

受疫情影响,今年的“五一”小长假和以往不一样——

车流少了,“云购房”“云观光”受热捧

苏通大桥车流同比降八成

晚报讯 受疫情影响,“五一”小长假我市高速公路车流较往年锐减,苏通大桥、崇启大桥、沪苏通大桥日均总车流3万余辆,同比大幅下降。

今年“五一”假期,虽然高速公路小车免费通行,但苏通大桥未现往年的车流汹涌,安静了不少。“大桥日均车流2.5万辆左右,较去年

同期下降80%左右。”市公安局交警支队高速四大队大队长胡洋介绍,假期首尾两天,大桥流量相对高些,其中4月30日大桥流量达3万辆左右,流量最低的一天出现在5月2日,仅2.1万辆。“这是重大节假日小车免费通行以来大桥车流最少的“五一”假期。”胡洋透露,去年

假期中,我市另两座跨江大桥更为冷清。4月30日至5月3日,沪苏通大桥日均车流7000余辆,崇启大桥日均流量仅1000余辆,同比去年下降均超过9成。记者张亮 实习生戴沁涵

120出车同比下降近三成

晚报讯 与往年相比,今年的“五一”小长假期间,通城更为平安。自4月30零时至5月4日16时,市急救中心处理呼入及呼出电话总量2798个,完成出救296车/次,救治人数265人,出车总量与去年同期相比减少近三成。

据统计,急诊中因节日

因素导致的醉酒、消化道疾病、意外伤害及老年病的呼救量比平日有所增加。因疫情影响,市民纷纷响应“非必要不离通”的号召,交通出行明显减少,交通事故相应呼救量与去年相比大幅下降,约为去年同期的六成。

“五一”小长假日期间,市急救中心工作人员坚守“生命热线”,中心和4个急救分站24小时正常运行,6个急救小组随时待命。此外,鉴于我市疫情趋于平稳,中心疫情转运专班由高峰时段的5个车组动态调整为2个车组,保障疫情相关转运工作的高效有序。

通讯员陈嘉 记者冯启榕

安全生产形势总体平稳

晚报讯 记者昨天从市应急管理局获悉,“五一”假日期间,我市坚决守牢疫情防控关键时期安全生产红线底线。截至4日晚,未接到生产安全事故及其他突发事件、自然灾害信息报告,全市安全

生产形势总体保持平稳。

节前及节日期间,市县两级党政领导干部严格按照“党委领导包板块、政府领导包条线”要求,率队赴板块、到条线开展节前安全生产督查。市安委办组建10个督

导组,推动各地、各部门和单位责任落实、措施落地。同时,每日调度全市企业生产经营状况,逐个摸清企业“三项岗位人员”到岗以及应急值守、生产负荷等情况,严禁带病生产、超负荷运转。记者俞慧娟

刑事警情同比下降23.1%

晚报讯 “五一”期间,全市社会治安秩序良好,交通安全形势平稳,未发生重大案件、事件。

假期中,全市公安机关加强值班备勤,实行一级巡防勤

务,最大限度把警力摆上街面,加强重点部位的巡逻值守,提高见警率和管事率,通过巡逻盘查抓获违法犯罪嫌疑人69名。市公安局情报指挥中心接警指挥大队统计数据

显示,4月30日至5月4日16时,全市共接报有效警情2万余起,同比下降3.2%,其中刑事警情同比下降23.1%,以电信网络诈骗、盗窃等民生案件为主。

记者张亮 通讯员苏锦安

节日期间供排水平稳有序

晚报讯 记者从市水务集团获悉,“五一”假期我市日均供水量143万立方米,日均排水处理量62万立方米,城市供排水平稳有序。

节日期间,市水务集团坚持全过程水质监控,加强

对水厂进厂原水、出厂水以及常规管网末梢水的采样和检测,确保广大市民用水优质、放心。各污水处理厂按照要求做好尾水水质检测,确保污水处理出水水质稳定达标、中水回用安全可靠。

市水务集团热线“968999”及网上营业厅24小时服务用户,及时为广大市民提供报修、投诉、咨询等方面的服务。同时,集团组建了应急抢修队,节日期间共接报修245个并及时处置。记者俞慧娟

天然气供应整体平稳充足

晚报讯 记者昨天从大众燃气公司获悉,我市天然气用气量在日均90万立方米左右,天然气供应平稳充足,能够满足我市市民用气需求。

“现在主要是确保气源供应,一方面积极争取上游管道气资源供给量,同时组织增量气源,协调液化天然气

LNG的供应,确保开发区和南通北应急气源储备站满库存。同时做好运行调度、热线服务以及巡线、调压、维修等正常运行和管理,以及应急抢修队伍人员的落实和防疫防范工作。”大众燃气公司相关负责人友情提醒全市燃气客户,使用燃气灶具时,一定要

有人看守,在做好防疫措施的同时,关注用气安全、消除安全隐患更是不容忽视,家中一旦发生燃气泄漏,请勿惊慌,请打开门窗,不要碰触任何电器开关,远离泄漏点,及时拨打大众燃气24小时热线电话85516838,专业维修人员将在第一时间赶到现场进行处置。记者蒋娇娇

“首届线上购房节”人气火爆

晚报讯 “五一”假期,数十万市民关注了南通报业举办的“首届线上购房节”,参与者的“人气指数”再次验证了“宜居南通”的吸引力。

假日期间,人们通过线上关注了我市通州区的“万科·常春藤”、中创区的“招商公园道”、开发区的“炜赋·龙腾华府”、海门区的“星湖澜悦长风”、崇川区(市北)的“世茂璀璨未来”、新东区的“中海翠湖溪岸”这6个重点片区,除浏览

看网页、官微外,4500人还积极参与线上问卷调查,对改善住房意愿下的目标选择、性价比评估、生活配套做出深入细致的考评,各自通过线上方式锁定心仪的优质楼盘,用理性和前瞻,释放自己对“我家”的消费需求。与此同时,参与者们还在5天假期中邂逅一场不期而遇的“红包雨”,分享每日500个“幸运小红包”,收获了一份小小的期许和好运。记者周朝晖

“云游江海”浏览120万人次

晚报讯 “五一”小长假期间,市文广旅局结合当前疫情防控形势,牵头组织了“云游江海·慢赏春光”慢直播活动。活动从4月30日起,在“南通发布”客户端、“江海晚报”微信平台同步全程直播,市民游客只需点击屏幕,足不出户,就能“云”上领略通城秀美风光。

直播活动涉及12个景区,分别以“沿江沿海醉美风光”为主题,呈现狼山、黄金海滩、中洋河豚庄园、洲际梦幻岛独特江海风采;以“时光印记亲子研学”为主题,邂逅南通博物苑、濠河风景区、野生动物园、洲际

绿博园纯真自然趣味;以“寻梦探索古镇园林”为主题,展现水绘园、唐闸古镇、栟茶古镇、啬园山水古韵新风。市民游客只要相聚直播间,就可开启“身临其境”云赏景之旅。

据后台数据统计,截止到昨天15时,此次慢直播活动,直播总时长120个小时,全网浏览量近120万人次。

直播期间网友互动热情高涨,后台显示话题讨论热度居高不下。不少网友纷纷评论,“南通太美了”“第一视角看风景的直播形式太赞了”“疫情结束后相约去打卡”等。

记者杨镇潇

精心养护绿化景观不停歇



园林工作人员正在修剪绿植。

晚报讯 除草、修枝、清理枯叶……城市的主次干道两侧,公园绿地、小游园等公共绿地,随处可见园林工作人员坚守一线的忙碌身影。记者昨天从市园林绿化管理处获悉,“五一”小长假期间市区园林绿化养护作业不间断,600余名园林绿化人员放弃休假,为城市添绿添彩,精心呵护城市景观。

昨天,在通吕运河畔大草坪上,一群市民正忙着搭帐篷,几位现场工作人员见状急匆匆赶来,劝说游人不要聚集,在他

们耐心地劝阻下,游人收起了帐篷。“因各地疫情多发不能外出旅游,不少市民趁假期携家人朋友到绿地聚集游玩,绿地防疫工作压力增大。”现场负责人黄建华告诉记者,为了维护好绿地秩序安全,包括他在内的所有工作人员都放弃休假,坚守岗位。

近期,绿化处快速组织养护单位全面复工复产,争分夺秒,推进修剪、除草、浇水、保洁、病虫害防治等日常管理工作有序进行。

记者蒋娇娇 通讯员黄芳